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Bewegorinde zu diesem Bericht

Fur meine kleine 2004-Expedition zum
Kilimandscharogipfel und mit
anschliessender Aktivitat von Sansibair,
AF032, suchte ich jeweils die Optimalste
Antennen- Konfiguration.

Gewicht
Effizient

Betriebsicherheit
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/.-Match 50 Ohm zu T-Match 50 Ohm

A
Lambda/2
15m-Band
=7m
50 Ohm ™~ 50 Ohm
Lambda/2
15m-Band
Power- Z- =7m v T- Power-
T meter 1 7= VB 1 MB2 = meter 2
_— 77777 77777 o
Z-Match T-Match
o |V . I
InpUt =20 W [ Al o A
; ) '-? E :?,/2
Output =0.51W ~ A Hg j 5

HB9BXE



/.-Match 50 Ohm zu Z-Match 50 Ol
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/.-Match 330 Ohm zu Z-Match 50 Ol
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/.-Match 330 Ohm zu Z-Match 300 Ohm
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T-Match 330 Ohm zu Z-Match 300 Ohm
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L.I.-Match 330 Ohm zu T-Match 300 Ohm
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L.I.-Match 330 Ohm zu LI.-Match 300 Ohm
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Fuchs-Kreis zu LLI.-Match 300 Ohm
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Stichleitung (Kili-Ant.) zu Fuchs-Kreis
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Stichleitung (Kili-Ant.) zu Stichleitung
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Feldversuch-Zusammentfassung/ Ubersicht

Doppel-L (Basis, bester n) 100%
T-Matchbox , Feeder gespiesen 81%
Fuchskreis 62%
T-Matchbox, Koaxgespiesen 61%
Z-Machtbox, Feeder gespiesen 50%
Viertelwellen-Stichleitung 45%

Z-Machtbox, Koaxgespiesen 42%



‘ Fragen ?
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Die Effizent /2012 die grosten

Anzahl Tage QRV | Anzahl Operateure Anzahl QSO

Expedtionen

Ein paar Zahlen-Vergleiche

39°310

24°407

40°922

39'827

39°000

Effizient = QSO / (Op. x Tag)

V84SMD 12
Brunei 1xHBQ
3BOSP 14 9
Rodriges 9xHB9
PTOS
Peter & Paul 2 s
T30PY
West Kiribati 8 &0
P29 5 5
lotoa Exp. PGN 1xHB9
' V84SMD [3B9SP | PTOS [T30PY| P29
TG T2 i b | 8 7
Op 24 9 10 5
QSO 39310 24407 39827| 39000
Effizientz 136 194 498 1114

15268 QSO mit 30m Fuchskreis
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